## 医技/新民健康.专版

## 新民晚報

## 中老年缺牙、松牙修复新方式:不拔牙、不种牙,畅享美食

## 仅限50岁以上市民,专家现场科普无手术修复理念,啃排骨、苹果不是梦

### 7旬松牙老人 多年求医无门

"我现在只想要一个不拔松牙, 还能补上缺牙,让我正常吃饭的修 复方法。"73岁家住徐汇的秦女士 谈起她这一嘴的牙齿很是无奈。

"人一上年纪,牙齿出问题是不可避免的,也怪我自己早年不当回事。从最开始的几颗松牙,发展到了满嘴的松牙、缺牙。"秦女士没少跑医院,但从来都是病牙一律拔掉,医生为她设计了旧式假牙,但无法长期使用,仅仅依靠挂钩,没有根基固定的假牙依旧不牢固,吃东西还是只能应付了事,硬物不能咀嚼。

"好牙在这幅假牙的挂钩作用下,也在逐渐变松,我现在也是索性不戴了,吃点煮的软烂的食物。很多美食我早就忘记味道了,排骨、苹果,想都不敢想!"

中老年人身体机能下降且慢性病多发,像血压偏高且有心脑血管方

面损伤的老人,治牙一定要慎重,盲目 拔牙会有生命危险。中老年口腔专科 院长秦贵亮医生提醒道:"用拔牙来做 口腔治疗,牙槽骨会失去生理刺激,加 速牙床老化。一两颗问题不大,如果 多颗松牙全拔掉,身体条件难以承受, 非常不适合中老年人。尽早到中老年 口腔专科医院检查修复,符合条件的 松牙,残根是完全可以保住的。"

### 真牙才是最适合自己的

"如果仅仅用拔牙治疗口腔问题,牙根下的牙槽骨便失去咀嚼时的生理刺激,加速牙槽骨老化、流失,后续镶牙无法牢固使用。拔牙需半年到一年时间恢复,吃饭问题更难,身体素质进一步下降。"中老年口腔疑难杂症专家石欢医生建议:"很多松动牙患者采用的是传统挂钩假牙方式,那是利用钢丝依托健康真牙来固定假牙的方式,对余留真牙的要求高,受力完全依赖自



己的好牙。现代口腔修复技术完全可以保留3度以下松牙、残根不拔,补全缺牙不种.修复牙齿。"

真牙外包裹一层牙周膜,吃饭时可感知食物的大小、软硬。上海的叔叔阿姨爱吃各种糕点,不同点心的酥脆口感只有自己的真牙才能感受,这是任何人造假牙都不具备的能力。"食之有味"、"嚼之有劲"这

是真牙才能做到的,真牙保留越多才能更有好口福。石欢医生强调道:"很多叔叔阿姨在纠结松牙、残根是拔是种,我的观点是能保则保,只有真牙才是最适合自己的。"

#### 3度以内松牙残根能修复

"区别对待复杂口腔问题,从中 老年人体质出发,能保留住的牙齿 不拔,缺牙一并修复,不损伤患者的身体健康才是更适合的方案。"石欢医生解释道:"'无挂钩覆盖义齿'是不依靠挂钩做固定,多颗松牙均可固定的新方案。变拔为固,利用内冠包裹保护住基牙,治疗牙周炎,防止牙槽骨流失。外冠可覆盖多颗牙齿,分散咬合力。利用了夹板原理保住没拔的松牙,修复周边缺失牙。同时,符合保留条件的残根可以变废为宝,不拔残根,以此为基础再镶新牙,是非常适合口腔环境复杂中老年人的修复手段。"

"随着现代医学的快速发展, 2-3度松动牙完全可以修复牢固, 很多能感知自己牙齿松动的中老年 人松动程度都处于这一范围内。"石 欢医生提醒:"已有缺牙松牙的中老 年人,务必要尽早到专业服务中老 年的口腔机构检查修复,越早就医 牙齿保住的希望越大,越能早享好 口短。"

### ■资深中老年口腔专科医师介绍



秦贵克 中老年口腔专科 院长 中华口腔医学会会员 ITI 国际口腔种植学会会员 北京大学口腔医院老年口腔修复 特训医师

擅长:失败病例的修复及功能重建、 松牙固定、数字化美学即刻种植/即

刻修复、无牙颌种植、微创种植、种植体支持的固定义齿 及种植式附着体的修复治疗、种植体周围炎处理。长期 专注于复杂中老年口腔修复技术,各种复杂病例失败再 修复超千例。



石 欢 中老年口腔修复科 主任 毕业于西安交通大学 中华口腔医学会会员 Neobiotech种植系统特训医师 擅长:残根固定,牙周治疗技术, 单颗种植,全口覆盖义齿修复,能 针对不同牙位设计个性化方案,

实现快速精准治疗,轻松恢复健康牙齿。将无痛理念贯穿于各种口腔治疗技术中,如根管治疗等尤为需要舒适护理的牙齿诊疗项目。

## 享口福·惠老护齿口腔专家云保牙咨询 松牙、残根、缺牙市民均可免费报名

为让更多中老年人尽早摆脱缺牙、松牙困扰,新民健康特联合沪上资深中老年口腔专科专家组成专家团队,开启"松牙保卫战"口腔在线咨询活动。专为50岁以上中老年人提供专业全面的口腔健康咨询。

### ■报名成功

- 1. 专家在线科普"无挂钩、保松牙、不 拔牙"新理念
- 2. 国内知名中老年口腔专家亲临,免费 咨询答疑
- 3.有机会获赠中老年专用口腔护理套装 (含价值60元中老年专用牙膏2支)

活动时间:3月17日——24日(全天)

新民健康咨询热线 021-52921706

或编辑短信"姓名+联系方式" 发送至19901633803参与报名!

(每次活动名额限50名

# 桥辉·天颐康养城三期开业 春意盎然

# 沪上规模超大的养老院 投资30亿元可入住5000多位老人正成为沪上幸福养老生活打卡地

春天来了,鸟语花香,万物复苏。 在上海市嘉定区南翔镇新建的 沪上规模超大的健康生态产业园 ——侨辉·天颐康养城,更是花肥叶 瘦,姹紫嫣红。

投资30亿元人民币打造的侨粹·天 颐康养城,环境像一个大公园。 医院、老 年大学等服务设施一应俱全。 老年朋友 想要过幸福晚年生活,请到这里来。

侨辉·天颐康养城三期已开业,拥有5000多个床位,这里真是个养老的好地方。

侨辉·天颐康养城的所有房间地板,都使用了中国著名品牌安信地板。

## 仿佛进入一个大公园

河道、亭台、水阁、长廊、假山、 鱼池……来到侨辉·天颐康养城,仿 佛进入了一个大公园。这里有沿河 健康步道、亲水平台。在这里散步, 轻风拂面,轻松惬意。有健康活泼 的小动物,还有小花园点缀其中。 休养的老人们可以钓钓鱼、散散步、 聊聊天、跳跳舞、活动活动手脚,沐 浴阳光,舒适悠闲。

份时元, 哲坦悠闲。 投资开发侨辉·天顾康养城的 上海侨辉置业发展有限公司董事长 潘欣昇介绍, 侨辉·天顾康养城占地 总面积14.76万平方米, 总建筑面积 30万平方米。建设成为集居住、养 生、疗养、康复、保健、文化、娱乐、实 训、办公、休闲等功能为一体的现代 养老服务综合园区。规划建成商业 办公、医学研究院、医学及养老相关 产业、人才培训中心、老年养生公 寓、体检中心、医疗康复医院、老年护理医院、养老院、月子中心、文化娱乐中心。侨辉·天颐康养城为老年人打造开放式、专业化、生态化的健康园区,满足老年人居住、医疗保健、休闲娱乐需要。侨辉·天颐康养城最多可入住5000余人。目前,已入住200多位老人。

"我们致力于打造出从人 才输出-医疗照护-生活照 料-吃住文娱的养老服 务闭环,为老年人提供 一站式综合养老解决 方案。从一线养老护 理人员到管理骨干进 行系统培训,快速引人国 际先进的养老服务理念和专业 服务技能。"潘欣昇董事长自 信地表示,"希望我们的侨辉·天颐 康养城养老模式令人安心,入住的 老人过得舒心,家人看着放心!" 巨对外开放的侨辉·天颐康养城一期项目,养老社区7号楼是专门为老人准备的,约1.6万平方米。整个7号楼共能人住220户老人,分为7层,其中共有3种户型:59平方米、75平方米、87平方米,全部采用精装交付,可以直接拎包人住。家具采用红木家具,给老人带来高品质的居家体验。

## 兜一圈又回到 侨辉养老院了

今年77岁的王老师,几年前曾经到侨辉,几年前曾经到侨辉,天颐康养城来考察,对这个各方面条件都非常优越的养老社区,很是心动。但因为种种原因,最后并没有

2021年3月,王老师夫妻应在 北京的姐姐邀请,去北京通州旁边 的河北一个超大型养老社区养老, 一共住了8个来月,两个人就回到了 上海。"还是觉得在上海养老更适 合!"王老师说,他们卖掉一套住房后, 就住进了早已心仪的侨辉·天颐康养 城养老社区7号楼。

夫妻两个住在六楼一套朝南的59平方米房子里,"虽然房间里有中央空调,但整个冬天都没有开过,很暖和的。"王老师满意地说,"这里性价比高,环境好,离市区也不远,出行方便。"每天早上8点半,康养城会开行一趟班车,目的地是陈翔公路11号地铁站,10到15分钟就可以到达。还可以坐118路公交车夫南翔玩。

## 96岁高院离休老干部就在这里住一辈子了

96岁的蒋老是上海市高级人 民法院的离休老干部,与他的87岁 妻子陈阿姨,精神矍铄。两人原来 住在浦东金桥。女儿在外地工作生 活,一年也见不到几次。随着年龄 的增大,老人感觉自己照顾自己,越 来越力不从心。去养老机构养老, 成了他们的不二选怪。

"邻居拿着一张《新民晚报》对我 说,侨辉·天顾康养城很不错,推荐给 你们看看。"陈阿姨说,她经过考察,觉得天颐康养城非常适合他们。

2021年8月23日,蒋老和陈阿姨高高兴兴地"迁居"到了侨辉·天颐康养城,开始了他们的晚年新生活。

蒋老见多识广,这里的生活环境很吸引他。在河边散散步,呼吸呼吸新鲜空气,外出逛逛也方便。如果有个头疼脑热,医生也会及时给予治疗,旁边一步之遥还有医院,再不用担心看病了。

侨辉·天颐康养城的地理位置 很优越,位于嘉定南翔镇蕰北路 1798号。距离S6高速出口仅1公 里。距离菁英湖风情公园约4公 里,不仅临近地铁11号线南翔站, 且离市区仅有30分钟车程,方便子 女经常与在此养老的父母团聚。

侨辉·天颐康养城正成为沪上 幸福养老生活的"打卡地"。



感谢您对侨辉天顾康养城的关注。地铁11号线陈翔公路站有班车接送。如有兴趣参观与体验,可提前致电本司与养老顾问。

 
 咨询
 021-39121177

 电话
 021-39121199

●国内邮发代号 3-5/国外发行代号 D694/全国各地邮局均可订阅/ 广告经营许可证号: 3100020050030/ 社址:上海市威海路 755 号/ 邮编:200041/总机:021-22899999 转各部 ●本报 印刷:上海报业集团印务中心等,在国内外6个印点同时开印/上海灵石、上海龙吴、上海界龙/北京、香港、美国洛杉矶 ●本报在21个国家地区发行海外版/美国、澳大利亚、加拿大、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、新西兰、尼日利亚、印度尼西亚、英国、德国、希腊、葡萄牙、捷克、瑞典、奥地利等

"下单"

、时读者服务热线 本报零售 **22555** 毎份 1.00

本报零售价 每份 1.00 元 6 9 3 5 5 6 3 5 0 4 5 1 8